



РІШЕННЯ

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від «___» _____ 2024 року

№ ___

м. Олександрія

Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення законодавства щодо охорони земель», ст.ст. 12, 19, 20, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, пп. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного Кодексу України, розглянувши подані заяви,

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРШИВ:

1. Запропонувати міській раді прийняти рішення такого змісту:

1) Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

а) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Степняка-Кравчинського, 5.

Передати КУЧЕРЕНКУ Дмитру Петровичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:08:295:0334) в м. Олександрії по пров. Степняка-Кравчинського, 5 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Кучеренку Дмитру Петровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

б) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Студентській, 34.

Передати СУШИНІЙ Наталії Дмитрівні у власність земельну ділянку площею 0,0417 га (кадастровий номер 3510300000:03:187:0015) в м. Олександрії по вул. Студентській, 34. за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Сушиній Наталії Дмитрівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

в) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Володимира Винниченка, 7.

Передати ПОПОВІЙ Тетяні Михайлівні у власність земельну ділянку площею 0,0868 га (кадастровий номер 3510300000:01:017:0162) в м. Олександрії по вул. Володимира Винниченка, 7 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Поповій Тетяні Михайлівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Леоніда Чернова, 43.

Передати ЮНАК Ользі Миколаївні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:05:243:2023) в м. Олександрії по вул. Леоніда Чернова, 43 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Юнак Ользі Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Григорія Сокальського, 61.

Передати КОГУТЕНКО Наталії Григорівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:04:236:0011) в м. Олександрії по вул. Григорія Сокальського, 61 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Когутенко Наталії Григорівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

д) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Залізничній, 12.

Передати СЕРГІЄНКУ Валерію Павловичу (1/2 частки) та СЕРГІЄНКО Любові Володимирівні (1/2 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,0850 га (кадастровий номер 3510300000:04:163:0013) в м. Олександрії по вул. Залізничній, 12 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Сергієнку Валерію Павловичу та Сергієнку Любові Володимирівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

е) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Українських Повстанців, 56.

Передати БУЗІ Вікторії Миколаївні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:13:592:0009) в м. Олександрії по вул. Українських Повстанців, 56 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Бузі Вікторії Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

є) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Гоголя, 15.

Передати АШУРОВУ Геннадію Валерійовичу у власність земельну ділянку площею 0,0577 га (кадастровий номер 3510300000:01:039:0023) в м. Олександрії по вул. Гоголя, 15 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської

територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Ашурову Геннадію Валерійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

ж) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Івана Чиркіна, 12.

Передати ЯВДОШИНІЙ Наталії Юріївні у власність земельну ділянку площею 0,0322 га (кадастровий номер 3510300000:03:217:0025) в м. Олександрії по вул. Івана Чиркіна, 12 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Явдошиній Наталії Юріївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

з) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Залізничній, 72.

Передати МУКОСЄЄВІЙ Наталії Григорівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:02:081:0011) в м. Олександрії по вул. Залізничній, 72 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Мукосєєвій Наталії Григорівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

и) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Якова Яковенка, 7.

Передати ЖОЛНЕРУК Анні Юріївні у власність земельну ділянку площею 0,0448 га (кадастровий номер 3510300000:03:119:0023) в м. Олександрії по пров. Якова Яковенка, 7 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Жолнерук Анні Юріївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2) Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О.

Міський голова

Сергій КУЗЬМЕНКО

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ЗАВАЛІЙ